

葡萄熟了! 桐庐采摘好去处都在这里了

葡萄成串挂果,藤架下遮荫蔽日。葡萄,除了惹人爱的颜色外,那圆润的外形和清新的味道想必是含在口中原始的冲动。

这些桐庐采摘葡萄的好去处,每家都有自己的特色……

天子地农业开发有限公司葡萄种植基地

百江天子地农业开发有限公司的葡萄长势极好,在阳光的照耀下显得更为诱惑。这里的葡萄果肉细腻、鲜甜可口,让人回味无穷。方老板强烈推荐基地的甬优、夏黑和醉金香。

甬优是产自鄞州区的葡萄品种,该品种从藤稔葡萄芽变而来,属欧美种,果粒圆形,成熟时呈紫黑色,果肉相对较硬,含糖16度左右,酸度低,口味较好。

夏黑品种浓甜爽口,有浓郁草莓香味,果粒着生紧密,果穗大小整齐。果粒近圆形,紫黑色或紫青色。果皮厚而脆,果肉无涩味,果皮微酸涩。果粉厚。果肉硬脆,无肉囊,果汁紫红色,味浓甜,无种子,无小青粒,鲜食品质上等。

醉金香品种成熟一致,大小整齐,果脐明显,果粉中多,果皮中厚,果皮与果肉易分离,果肉与种子易分离,果汁多,无肉囊,香味浓,品质上等。

临近基地有条清澈的小溪,摘完葡萄还可以去小溪里戏水嬉戏,给炎热的夏天增添一抹清凉。

上市时间:7月20日左右

百江镇奇源村世衡家庭农场

提到葡萄,就会想起曾经在老家听到的一个小故事,说“七夕”节的晚上,天上银河两端的牛郎与织女会面时,悄悄蹲在葡萄架下,就可以听到牛郎织女的窃窃私语。曾经耿耿于怀家人为何不在自家那么大的院子里搭个大大的葡萄架,可以邀上所有的小伙伴,一起蹲在葡萄架下偷听牛郎织女的情话。

现在,到百江镇奇源村的世衡农场,就可以完成这个心愿。这里有100元/斤的“王的葡萄”。即使是普通的奇源村葡萄,口感也比一般的要鲜甜不少。

白天入园采摘葡萄,趟趟溪水,晚上数繁

星点点,入住安静的民宿,是仙人般的日子呢。

上市时间:7月21日左右

富春江镇富春绿岛

富春绿岛上的葡萄是用沙质土壤孕育的,早晚温差大,因此岛上的葡萄个大香甜,口感不错。最重要的是,避雨栽培,不打农药,绿色无污染。不管是醉金香,夏黑,还是巨峰,各个都饱满鲜甜。

在岛上边采摘,边品尝,边嬉戏,是周末极佳的休闲好去处呢。

上市时间:7月24日左右

莪山畲族乡塘联村

葡萄园内的葡萄藤都长得很茁壮,小心翼翼准备剪下一串葡萄,没想到小剪刀竟然折了,仔细一看,有的葡萄茎差不多小拇指一样粗,难怪这里的葡萄不管是味道还是颜色都非常诱人。

葡萄的采摘是个技术活,最香的水果都带有青草味。已经习惯了吃刚摘下来的水果,不仅仅是为了体验一把劳动的滋味,或享受那满眼的绿色,或满足任意挑选的自由感。的确,刚采摘下的水果都有一股浓浓的植物味道,仅存在于三五个小时之内的新鲜味。在园子里我们迫不及待地吧刚摘下的葡萄塞进嘴里,那股特别的味道,就像是下雨天走过一片草地,淡淡的青草味,让人无形沉浸于这纯正的自然味里。

上市时间:7月底

城南街道大脉村

有个顺口溜说“吃葡萄不吐葡萄皮”,让人们下意识地以为吃葡萄就要吐葡萄皮,其实吃葡萄不仅不吐皮,最好连籽也要嚼碎吃掉,虽然皮和籽都有股涩涩的味道,但这两者是抗癌的最好食物,难得的宝物啊。



百江天子地的夏黑葡萄

在城南街道大脉村,现在种植葡萄都已经是无核化了,所以,大家吃葡萄并不担心葡萄核和葡萄皮的问题啦。

上市时间:已经上市一周啦

横村镇阳山畈村家庭农场

在阳山畈村,有着10亩面积的大棚葡萄。在这占地10亩的大棚葡萄园内,10多个品种的葡萄散落在架子上,青的、紫的、粉的,有夏黑、巨峰、巨玫瑰、甬优一号等各个品种,或鲜甜,或爽口、或有玫瑰味,对于葡萄品种、颜色和口味的一切想象,都可以在这里找到。

这里的葡萄,不仅品种多,果品质量也是相当不错的。随便拿一颗奶油葡萄一测,糖度就达到了21.9。农场主说,现在葡萄还不是最甜的时候,再过几天,估计糖度就能达到23了。

摘完了葡萄,还可以在农场吃个正宗的农家菜,对着天空发呆,真是好不惬意呢。

上市时间:已经上市10多天啦!

综合同乐汇等微信公众号平台

桐庐县退休人员基本养老金要调整了

怎么调? 本刊为你一一解读



为保障退休人员基本生活,共享改革发展成果,根据省人社厅、省财政厅近日印发的《关于2017年调整退休人员基本养老金的通知》(浙人社发〔2017〕84号)文件精神,我县决定适当提高退休人员基本养老金。此次调整对象为我县2016年12月31日前已按有关规定办理退休(退职)手续的企业和机关事

业单位退休人员。

预计全县将有5.1万企退人员、5300名机关事业单位退休人员受益,共将惠及5.6万退休人员。

调整办法

今年依然采取定额调整、挂钩调整和适当倾斜相结合的办法,本次调整企业和机关事业单位退休人员待遇调整工作统一布置,同步调整到位。

定额调整

每人每月增加45元。

挂钩调整

挂钩调整与本人缴费年限、基本养老金水平挂钩,体现“多缴多得、长缴多得”的激励机制。

与本人缴费年限挂钩调整标准为:本人缴费年限(含视同缴费年限,下同)15年及以下的部分,缴费年限每满1年(不满1年按1

年计算,下同),月基本养老金增加1.5元;月基本养老金增加额不到15元的,补足到15元;本人缴费年限15年以上的部分,缴费年限每满1年,月基本养老金增加3.5元。

与本人基本养老金水平挂钩调整标准为:按本人本次调整前月基本养老金的1.86%计算月基本养老金增加额。

适当倾斜

在上述调整基础上,对高龄退休人员予以适当倾斜:2016年12月31日前,男年满70周岁、女年满65周岁及以上且不满80周岁的退休人员,每人每月增发30元;年满80周岁及以上的退休人员,每人每月增发60元。

本次调整从2017年1月1日起,县人社局正抓紧布置,精心组织实施,力争在7月底前将增加的基本养老金发放到位。

陈群